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 ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 

«ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ Ε.Ο.Π.Υ.Υ. ΜΕ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΚΑΙ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΠΕΙΡΑΙΑ ΓΙΑ 

ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΥΓΕΙΑΣ» 

 

 

Ο ΕΟΠΥΥ ως ενιαίος φορέας παροχής Υπηρεσιών Υγείας και έχοντας βασική 

υποχρέωσή του την προάσπιση του θεμελιώδους δικαιώματος των πολιτών στην 

υγεία,  στηρίζει την πρωτοβουλία για «Συνεργασία του ΕΟΠΥΥ με τον Δήμο 

Αθηναίων και τον Δήμου Πειραιά», στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του για την 

παροχή πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας. 

 

Ο Πρόεδρος του ΕΟΠΥΥ κ. Ελευθέριος Παπαγεωργόπουλος, αποδέχτηκε το 

αίτημα συνεργασίας του Δημάρχου Αθηναίων κ. Καμίνη και του Δημάρχου Πειραιά 

κ. Μιχαλολιάκου (απόφαση Δ.Σ. αρ. 292/107/11.04.2013) για την ενίσχυση της 

λειτουργίας των Δημοτικών Ιατρείων του Δήμου Αθηναίων και του Δήμου Πειραιά 

που παρέχουν ιατρική φροντίδα τόσο στον γενικότερο πληθυσμό όσο και στα μέλη 

των Κέντρων Αγάπης και Αλληλεγγύης, σε μαθητές σχολείων κ.ά. 

 

Για τον σκοπό αυτό ο ΕΟΠΥΥ θα συνεργαστεί με τους ανωτέρω Δήμους 

προκειμένου να ενισχύσει τα δημοτικά ιατρεία των Δήμων, με προσωπικό 

(ιατρούς και επισκέπτες υγείας) του ΕΟΠΥΥ και  να αξιοποιήσει στο μέγιστο 

βαθμό την παροχή υπηρεσιών υγείας στους ασφαλισμένους, με στοχευόμενες δράσεις 

σε γειτονιές και οικογένειες με αυξημένες ανάγκες υγείας όπως σε ευπαθείς ομάδες 

υψηλού υγειονομικού κινδύνου. 

Μαρούσι, 17 Απριλίου 2013 
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Ο ΕΟΠΥΥ θα ενισχύει τα δημοτικά ιατρεία των Δήμων Αθηναίων και Πειραιά, 

κατόπιν συνεννοήσεως με τους Διευθυντές των πλησιέστερων Μονάδων Υγείας. Η 

συγκεκριμένη συνεργασία του ΕΟΠΥΥ με τους Δήμους δεν θα προκαλέσει δαπάνη 

εις βάρος του προϋπολογισμού του ΕΟΠΥΥ. 

 

 Η Διοίκηση του ΕΟΠΥΥ λόγω της δυσμενούς οικονομικής συγκυρίας και με 

γνώμονα την προαγωγή, βελτίωση και προστασία της υγείας όλων των πολιτών θα 

σταθεί αρωγός κάθε πρωτοβουλίας για προσφορά υπηρεσιών υγείας με στόχο την 

προστασία  των ασφαλισμένων του. 

 

 

        

 

                                                                                   ΑΠΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΟΠΥΥ  
 


